



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ι Ν Α Κ Α Σ Θ Ε Μ Α Τ Ω Ν
3ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Της 01-02-2024 (αριθ. Πρόσκλησης 1604/26-01-2024)

A/A	Αριθμός Απόφασης	Θέματα ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν	Περίληψη αποφάσεων
1°	19/2024	Ορισμός τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας του Δήμου Λαυρεωτικής με την επωνυμία «Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία Ακινήτων Λαυρεωτικής» και τον διακριτικό τίτλο «Δ.ΑΝ.ΕΤ.Α.Λ.»	Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία, ο ορισμός τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας του Δήμου Λαυρεωτικής με την επωνυμία «Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία Ακινήτων Λαυρεωτικής» και τον διακριτικό τίτλο «Δ.ΑΝ.ΕΤ.Α.Λ.». Μειοψήφησαν ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ» κ. Ανανιάδης Ιωάννης και ο Δημοτικός Σύμβουλος της παράταξης αυτής κ. Κωστάλας Γιώργος.

2°	20/2024	Λήψη απόφασης για τη συγκρότηση νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Τηλεθέρμανσης Λαυρεωτικής (Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ.).	Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία, ο ορισμός τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Τηλεθέρμανσης Λαυρεωτικής (Δ.Ε.Υ.Α.ΤΗ.Λ.) του Δήμου Λαυρεωτικής. Μειοψήφησαν ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ» κ. Ανανιάδης Ιωάννης και ο Δημοτικός Σύμβουλος της παράταξης αυτής κ. Κωστάλας Γιώργος.
3°	21/2024	Λήψη απόφασης περί καθορισμού ποσού αποζημίωσης μελών του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαυρεωτικής.	Αποφασίσθηκε ομόφωνα, η καταβολή αποζημίωσης στους Δημοτικούς Συμβούλους του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαυρεωτικής.
4°	22/2024	Λήψη απόφασης περί καθορισμού αποζημίωσης που θα λαμβάνουν μηνιαίως ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του Ν.Π.Ι.Δ. του Δήμου Λαυρεωτικής με την επωνυμία «Δ.ΑΝ.ΕΤ.Α.Λ.»	Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία, η μηνιαία αμοιβή του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. της εταιρείας Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία Ακινήτων Λαυρεωτικής να οριστεί στο ποσόν των 1.320,00, ευρώ (καθαρό ποσό) όσο η αντιμισθία του Αντιδημάρχου, πλέον των νόμιμων ασφαλιστικών εισφορών(εργοδότη και εργαζομένου). Μειοψήφησαν η επικεφαλής της Δημοτικής παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ», κ. Μακρή Αρετούσα και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης αυτής κ.κ. Ιατρού Σωτήριος, Ξεφτέρης Ιωάννης και Ρουμπάνης Παναγιώτης. Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ», κ. Ανανιάδης Ιωάννης και ο Δημοτικός Σύμβουλος της παράταξης αυτής κ. Κωστάλας Γιώργος.

5°	23/2024	<p>Λήψη απόφασης για την καθιέρωση 12ωρης λειτουργίας και εξαίρεσης από την πενθήμερη εβδομαδιαία εργασία, καθώς και καθιέρωση λειτουργίας τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες της υπηρεσίας του γραφείου Δημάρχου Λαυρεωτικής καθώς και των Ειδικών Συμβούλων, Επιστημονικών Συνεργατών και Ειδικών Συνεργατών που υπηρετούν σε ειδικές θέσεις της περ. Γ του άρθρου 18 του ισχύοντος Ο.Ε.Υ. του Δήμου Λαυρεωτικής για το έτος 2024.</p>	<p>Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία, να προταθεί στο Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, προκειμένου αυτός να αποφασίσει για την καθιέρωση 12ωρης λειτουργίας και εξαίρεσης από την πενθήμερη εβδομαδιαία εργασία, καθώς και καθιέρωση λειτουργίας τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες της υπηρεσίας του γραφείου Δημάρχου καθώς και των Ειδικών Συμβούλων, Επιστημονικών Συνεργατών και Ειδικών Συνεργατών που υπηρετούν σε ειδικές θέσεις της περ. Γ του άρθρου 18 του ισχύοντος Ο.Ε.Υ. του Δήμου Λαυρεωτικής. Μειοψήφησαν η επικεφαλής της Δημοτικής παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ», κ. Μακρή Αρετούσα και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης αυτής κ.κ. Ιατρού Σωτήριος, Ξεφτέρης Ιωάννης και Ρουμπάνης Παναγιώτης. Παρών δήλωσαν ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ», κ. Ανανιάδης Ιωάννης και ο Δημοτικός Σύμβουλος της παράταξης αυτής κ. Κωστάλας Γιώργος.</p>
----	---------	---	---

Λαύριο, 05/02/2024

Η αναρτήσασα υπάλληλος

Κυριακή Ξέστερνου

Οι μάρτυρες

- 1.
- 2.